

HVALA VAM ZA POMOĆ U KORIZMENOJ AKCIJI!

Zahvaljujući sredstvima koja ste donirali tijekom posljednje Caritasove korizmene akcije „Gdje ti je brat“, uspjeli smo sakupiti 474.637 dinara za pomoć onima koji imaju potreba.

Caritas za Srijem je prikupljena sredstva usmjerio za pomoć obiteljima s brojnom djecom. Vrlo lijepu gestu su pokazala djeca iz župe Beška, koja su novcem prikupljenim u kasicama i još darovima sa strane pomogla jednoj obitelji čiji je otac izgubio ruku i povrijedio noge prilikom poljskih radova. Vrijedno je naglasiti da je inicijativa krenula od same djece.

U **Caritasu Beogradske nadbiskupije** prikupljena sredstva su iskorištena za pomoć potrebitim osobama, identificiranim od strane lokalne župne zajednice. Jedan takav primjer dolazi iz župe Krista Kralja u Beogradu, čiji su volonteri organizirali ručak za beskućnike, nakon kojeg su im još podijelili odjeću, obuću i deke prikupljene tijekom korizme, kao i pakete s namirnicama i sredstvima za održavanje higijene, koje je osigurao Caritas Beogradske nadbiskupije.

Caritas Subotičke biskupije i Caritas Apostolskog egzarhata su prikupljena sredstva usmjerili za pomoć siročadi u Ukrajini, u okviru akcije „Djeca za djecu“. Tu pomoć su bogoslovi Apostolskog egzarhata osobno odnijeli u Ukrajinu, gdje je podijeljena udovicama koje su izgubile muževe u proteklim ratovima na istoku te zemlje. Pomoć u vrijednosti od 200 eura po osobi je dobilo devet udovica različitih vjera i nacionalnosti, inače majki od dvoje do petero djece.

Osim novčane pomoći, iz Caritasa Apostolskog egzarhata skupljena je jedna tona odjeće i 200 kg hrane i sredstava za održavanje higijene, što je također poslano u Ukrajinu.

Vaš Caritas Srbije, 12. 11. 2015.



SVETI OTAC NAS POZIVA...

»Ne možemo pobjeći Gospodinovim riječima i one će služiti kao kriterij po kojem će nam se suditi: jesmo li nahranili gladne i dali piti žednima, primili stranca i zaodjenuli gola, ili proveli vrijeme s bolesnima i zatvorenima (usp. Mt 25, 31–45). Više od svega pitat će nas jesmo li pomogli drugima da pobjegnju od sumnji koje ih bacaju u očaj i koje su često izvor usamljenosti; jesmo li pomogli pobijediti ravnodušnost u kojoj žive milijuni ljudi, posebno djeca kojima su ukinuta temeljna sredstva koja bi ih oslobodila od okova siromaštva; jesmo li bili blizu usamljenima i ožalošćenima; jesmo li oprostili onima koji su nas uvrijedili i odbacili sve oblike ljutnje i mržnje koji dovode do nasilja; jesmo li imali onu vrstu strpljenja koje Bog pokazuje, koji je toliko strpljiv s nama; i jesmo li u svojim molitvama Gospodinu predali svoju braću i sestre. U svakom od ovih „malih“ je prisutan Krist. Njegovo tijelo postaje vidljivo u tijelu mučenih, tlačanih, šibanih, pothranjenih i protjeranih... kako bismo ih priznali, dodirnuli i zbrinuli. Ne zaboravimo riječi svetog Ivana od Križa: „Dok se pripremamo napustiti ovaj život, bit ćemo suđeni temeljem ljubavi.“«

Papa Franjo, *Lice milosrđa*.
Bula proglašenja izvanrednog Jubileja milosrđa

OTVORIMO SRCA

Rijeka izbjeglica koje dolaze u Europu veliki je poziv za sve nas da se pitamo jesmo li postali stranci jedni drugima. Nismo stranci samo prema onima koji dolaze izdaleka, možda smo postali stranci u svojim obiteljima, u župama, ne poznajemo se dovoljno iako živimo jedni pored drugih.

»Evanđelje nas poziva, pita nas da budemo „bližnji“ najmanjima i napuštenima, da im damo konkretnu nadu i ne kažemo samo „Hrabro, imajte strpljenja“...«, naglasio je papa Franjo. Želimo da od ovoga Dana Caritasa još više otvorimo svoja srca za bližnje.

Uz vašu pomoć možemo učiniti više. Neka ova godina bude prilika da jedni druge potičemo na duhovna i tjelesna djela milosrđa i time zajedno pomognemo onima koji su gladni, žedni, stranci, goli, bolesni ili u tamnici.



Meni učiniste

ŠTO JA MOGU UČINITI...



- Razgovaraj sa svojim župnikom.
- Bolje upoznaj prilike i potrebe djece, mladih, starih, bračnih parova, stranaca, siromašnih i bolesnih na teritoriju tvoje župne zajednice.
- Pokreni prijatelje na suradnju i dogovori s njima što bi se moglo učiniti.
- Pruži financijsku pomoć tijekom Dana Caritasa.
- Sudjeluj u prikupljanju priloga u naturi (hrana, sredstva za održavanje higijene, odjeća, igračke) za potrebite u svojoj župnoj zajednici.
- U dogovoru sa svojim župnikom sudjeluj u prikupljanju materijala za recikliranje (plastika, papir, stari neispravni kućanski aparati). Novac koji bi se prikupio od otkupa toga materijala može biti od koristi potrebitim osobama ili za rad tvoga župnog ogranka Caritasu.
- Možeš se obratiti i dijecezanskom ili nacionalnom ogranku Caritasu.
- Prati internetsku stranicu: www.caritas.rs

Pomozite Caritasu da pomogne!

Učinite to uplatom na račun za pomoć:

220-112163-96

Za više informacija: Caritas Srbije
Višegradska 23, 11000 Beograd
secretariat@caritas.rs, www.caritas.rs
Štampa: Caritas Valjeva



Meni učiniste

»Jer ogladnjev i dadoste mi jesti;
oždjev i napojiste me;
stranac bijah i primiste me;
gol i zaogrnušte me;
oboljev i pohodiste me;
u tamnici bijah i dođoste k meni.

Zaista, kažem vam, što god
učiniste jednomu od ove moje
najmanje braće, **meni učiniste!** «

(Mt 25, 35–40)

2015.
Dan Caritasu